





VIATA DE PARTID

Spre un nivel mai înalt al muncii agitatorilor

Fină nu demult organizațiile de bază din Complexul CFR...

Vasile Vlad, mecanic de locomotivă și alții care sînt în primele rînduri ale mișcării de remorcare a trenurilor...

gitatorilor ce călătoresc să destăsoare o vie agitată și-n trenuri...



Timplari Petru Petculescu și Dumitru Ponta de la timplăria Atellerelor C.F.R. își depășesc cu regularitate sarcinile de producție cu 14-15 la sută.

Creșterea randamentului mașinilor în filatura uzinelor „30 Decembrie“

(Urmare din pag. 1-a)
nar au obținut depășiri între 3-14 la sută. Ca rezultat, brigada nr. 2 din schimbul 3 este fruntașă pe uzină...

In atenția propagandiștilor din învățămîntul de partid

Astăzi, 13 mai, la orele 17, se vor ține consultații colective la Cabinetul de partid, pentru propagandiștii de la toate formele învățămîntului de partid.

POSTUL CORESPONDENȚILOR VOLUNTARI DE LA FABRICA „TRICOUL ROȘU“ NE INFORMEAZĂ

Pe marginea unei consfățiri de producție

...Orele 10. Mașinile s-au oprit pentru obișnuita pauză, dar muncitorii n-au părăsit secția. Se anunță că grupa sindicală, ai cărei organizatori este tov. Virginia Radovel...

Creșterea randamentului mașinilor în filatura uzinelor „30 Decembrie“

(Urmare din pag. 1-a)
făcut și 4 ținere fete care au făcut propuneri prețioase în vederea reducerii consumurilor specifice a manșanelor tubulare...

Grupă sanitară se pregătește pentru concurs

Ne mai despart cîteva zile pînă la concursul grupelor sanitare din oraș. În acest scop, grupa noastră face intense pregătiri. Pînă acum s-au predat numeroase lecții teoretice și s-au făcut exerciții practice.

Mai multă atenție învățămîntului U.T.M.

În fabrica noastră lucrează 165 de utemiști. Avem deci o organizație puternică. Normal ar fi ca aici să existe o serioasă preocupare pentru ridicarea nivelului politic al tinerilor. Din păcate, realitatea se prezintă nu tocmai astfel.

Importanța economiei

Colectivul de muncă al fabricii noastre s-a angajat ca în cursul acestui an să realizeze economii de materii prime și auxiliare, energie electrică etc.

Realizări importante umbrite de lipsuri

(Urmare din pag. 1-a)
tărit calitatea produselor, nu se călășia luoru îl putem spune despre brigada de timplari. Cum contribuie timplarii la creșterea prestigiului întreprinderii...

142.613 lei economisiți

Tinerii feroviarilor de la Atellerile C.F.R. răspundînd inițiativelor reșionilor au colectat pînă acum 103.215 kg metale vechi. Brigăzile de muncă patriotică au prestat 875 ore muncă voluntară a căror valoare este de peste 2600 lei.

O mai mare atenție schimbului de mărfuri dintre oraș și sat

(Urmare din pag. 1-a).
600.000 lei mai multe mărfuri alimentare decît în trimestrul I al anului trecut. Față de 1957, în 1958 s-au distribuit cu 17 la sută mai mult zahăr, cu 51 la sută mai mult ulei, cu 5 la sută țesături, cu 30 la sută mobilă, cu 31 la sută articole culturale-sportive.

ajunge. În conferința s-au dat exemple concrete. Astfel, Vasile Gherghel, fost gestionar la Tisa Nouă, Pavel Szokó de la Vinga au susținut din avuții obștice, fiind condamnați pentru fraude. Au fost amintite ca zărlă asemănătoare de la Curticel și Macea. Dacă se manifesta mal multă vigilență, grila față de cadre, astfel de elemente n-ar fi pătruns în unitățile de desfacere.

conducere ale cooperativelor să acorde atenție mai mare încasării fondului social și să treacă la autofinanțare.
Reducerea cheltuielilor de circulație a mărfurilor este un factor important care duce la creșterea rentabilității cooperativelor. În această direcție s-au întreprins acțiuni și s-au obținut succese, dar trebuie ca să se continue a munci și mai mult pentru reducerea cheltuielilor de circulație.

